
A HAVAS SPORTOK VILÁGNAPJA—WORLD SNOW DAY

A FIS - Nemzetközi Sí Szövetség,  2011  októberi kongresszusa 
kezdeményezte, hogy  2012. január 22-e, majd ezt követően minden 
év januárjának második vagy harmadik vasárnapja világszerte legyen a 
„  Havas  Sportok  Világnapja.” Az  eseményt  minden  ország  maga 
szervezi meg, amelyen tanintézetek, klub ok, és más sportszervezetek, 
intézmények stb.   és  személyek önkéntes alapon emlékeznek meg e 
napon arról, hogy a havas időszak, a téli természet mennyi szépséggel, 
egészséges  testmozgással,  szórakoztató  játékokkal,  és 
versenyformákkal, látványossággal gazdagítja életünket.

Hazánkban mindazon szervezetek, személyek közreműködését reméljük, akik szeretik a téli 
sportokat,  a  havas  eseményeket,  és  környezetükkel  együtt  részesévé  akarnak  válni  a  „Havas 
Sportok  Világnapja”  ünnepének.  A  szervezők  szabadsága  és  kreativitása  érvényesüljön  e  nap 
eseményein, a lényeg: szóljon e nap a hóról, a télről és a télhez kapcsolódó sportágakról. 

 
A Magyar Sí Szövetség nem akar gátat szabni a helyi ötleteknek, csupán ajánlást tesz az e  

napon szereplő programokra.
 Lehet tehát kisebb nagyobb iskolai,  családi csoportoknak szabad sízést,  sétát szervezni,  a 

kellemes  fáradságot  zárt  helyen  kipihenni,  ahol  beszélgetni  lehet  a  havas  sportokról,  esetleg 
vetített képes előadást tartani.

 Sípályáinkon  lehet  kisebb  egyszerű  versenyt  rendezni,  melyhez  a  pálya  üzemeltetője 
minden bizonnyal segítséget nyújt.

Célszerű  mindazon  helyen,  ahol  e  napon  versenyt  rendeznek,  és  mód  van  rá, 
hangosbeszélőn, eredményhirdetésen stb. elmondani a „Havas Sportok Világnapja” jelentőségét.

Lehet szervezni ingyenes  sí-felszerelés  bemutatót, sí-tesztelést , ehhez elsősorban a helyi 
vagy közeli kereskedők segítségét, közreműködését célszerű kérni.

Lehet  az  eseményeken  a  téli  séta-testmozgás-sport  egészségügyi  vonzatairól  beszélgetni, 
melynek lebonyolítására minden bizonnyal szívesen vállalkozik helyi orvos.

Lehet szervezni ingyenes sí-oktatást minden korosztály részére, ehhez elsősorban a képzett 
síoktatók közreműködését várjuk és kérjük.

A  helyi  nyomtatott  sajtó  és  egyéb  média  segítségét  is  célszerű  kérni,  amelyek  az 
eseményekről tudósítást, képeket is közölhetnek.

És a fentieken túl számtalan olyan helyi kezdeményezés, gondolat sikeres lehet, amely akár 
gondos előszervezés után, akár rögtönzés útján szerez örömet a téli testmozgás kedvelőinek.

 Amennyiben  a  szervezők  a  Magyar  Sí  Szövetséget  az  általuk  szervezendő  eseményről 
előzetesen értesítik, úgy azt a szövetség honlapján  www.skihungary.hu  közzé tesszük.

 Kérésünk,  hogy  a  január  22.  után  következő  héten  küldjenek  tájékoztatást  arról,  hogy 
milyen  rendezvényt  tartottak,  kb.  hány  fő  vett  részt,  milyen  volt  a  fogadtatása a 
kezdeményezésnek, esetleges javaslatok a jövőre nézve.
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